compte rendu de la réunion du samedi 19 mai 2018 concernant le point sur les équipes  et l'actualités du club

Salut à tous,

Je vous fais un petit résumé des points que nous avons vu lors de notre réunion du 19/05 (initialement prévue pour parler des équipes que notre club alignerait lors de la saison 2018/2019 et qui a été élargie sur les actions en cours du moment).

1-Compétitions par équipe :
Tout le monde dans notre club a l'air d'être d'accord pour que nous alignons en complément de la N4 une équipe en L1.
Il nous faut confirmer auprès de la ligue notre inscription avant le 31 juin.
Jean-Claude Donadille serait volontaire pour assurer le capitanat, Daniel et Luciano serait prêt à aider la dessus.
Comme ces trois personnes se voient le mardi, je pense que le mieux est qu'ils en discutent ensemble.
Ce point n'étant pas en général un point de division au niveau des avis des membres de notre club, je propose que Jean-Claude (disposant du chéquier de notre club) s'occupe des modalités d'inscription.
Pour les compétitions par équipe qui seront créées au niveau départemental cette saison, j'ai proposé la possibilité de former deux équipes : une équipe d'adultes plutôt débutants et une équipe de jeunes (avec un adulte qui pourrait être un parent afin de les accompagner et qui pourrait jouer également).
Comme nous avons du temps pour décider de cela, nous pourrons largement en reparler.
Il sera également utile de nommer un responsable pour la Coupe Loubatière (en particulier pour la phase départementale dans laquelle nous engageons plusieurs équipe). Patrice (qui devrait être cette saison plus disponible) pourrait s'en occuper.

2-Dépenses concernant le secteur jeunes :
- nos jeunes sont allés disputer le Championnat de Ligue : nous sommes d'avis de rembourser à ces jeunes l'inscription, les frais de restauration pour ceux qui ont mangé sur place... Pierre va faire le compte exact et ensuite, je vous propose de soumettre ça au vote du Bureau (le budget alloué sur notre budget prévisionnel est assez large, on avait prévu 500€ et on sera largement en dessous,

- il nous faudra également rembourser les frais de déplacement de Gérard (championnat Régional Jeunes + N3 jeunes), ainsi que ceux d'Alain Grard (N3 jeunes).

- nous avions voté un budget prévisionnel incluant une aide particulière aux meilleurs de nos jeunes (500 €).
Patrice s'était renseigné sur des sweet-shirt avec flocage (logo du club + blason de la ville devant, marqué Échiquier Club Albigeois derrière). Le montant étant assez élevé 33 €. Je propose que nous l'offrions uniquement pour les jeunes de l'équipe de N3 jeunes (qui sont vraiment ceux tournés le plus vers la compétition).
J'ai demandé également à Patrice de se renseigner sur des Tee-shirts floqués de la même façon. Ça pourrait être bien pour tout le club.
On peut demandé le coût pour 50 par exemple. Ensuite je serai favorable à l'offrir gratuitement aux jeunes (à 10€, on devrait s'en sortir) et le faire payer aux adultes. A voir en fonction des infos de Patrice.

- Enfin d'aider encore nos jeunes espoirs, j'ai demandé à Pierre de voir avec Gérard la possibilité que notre club puisse offrir un livre d'échecs qui leur serait utile et adapté à leur niveau (les tarifs sont souvent en 20 et 30€). Ça me parait jouable.

3-Promotion de notre club :
Pierre est en train de travailler sur une maquette pour une banderole échiquier club albigeois.
Lorsqu'il aura terminé sa maquette, on pourra la commander.

4-11 novembre 2018 :
Nous devons très prochainement nous réunir avec Jean-Claude Donadille et Alain Serre afin de réaliser le budget prévisionnel définitif de l'événement.
Patrice nous précisera cette semaine qui vient le résultat de son enquête sur le nombre de personnes de Girone que nous pourrons loger chez l'habitant.
Pendant la période d'été qui s'annonce, un certain nombre de nos membres vont aller disputer des tournoi en cadence longue dans notre région (Condom, St Affrique, Championnats de France à Nîmes). Il faudrait faire de la pub pour l'Open Tarn Nord et surtout le 11/11/2018.
Pierre va nous faire des affichettes A5 et quelques affiches en grand format.
Je vais rédiger une lettre cette semaine destinée à la Caisse d'Epargne pour le 11/11/2018 afin de demander 300€.
Je la soumettrai à Alain Serres et lorsque ce sera OK, Alain la portera au directeur.

5-Formation :
Jean-Luc Privat va faire très prochainement un stage AF4. Comme nous avons voté un budget formation, je pense que nous pouvons lui rembourser à 0.308 € du Km ses trajets, ainsi que l'inscription au stage et le repas.

6-Repas de fin d'année :
Je vous propose qu'on fasse un repas de fin d'année fin juin début juillet.
Afin que l'organisation ne soit pas trop lourde (en particulier pour Pierre qui a l'habitude d'en baver chaque année !!!), je vous propose qu'on se répartisse un peu le boulot.

Pierre et Jean-Claude : trouver la meilleure date. Le 24 juin, je vais avoir sans doute une CD de ligue, début juillet m’arrangerai d'avantage.
Réserver une salle au niveau de la mairie.

Alain Grard, Alain Serres et Daniel : trouver un traiteur qui pourrait nous faire le repas (franchement, cela soulagerait Pierre qui a droit aussi à des vacances !!!)

Jean-Claude : commander du vin pour le repas (Jean-Claude a souvent de bons tuyaux !)

On pourrait essayer cette année d'utiliser l'inscription en ligne que nous a fait parvenir Jean-Luc.
On pourrait tenter de le mettre sur le site et voir si sa fonctionne bien (faudrait que Jean-Luc et Alain Grard se mette en contact pour voir si c'est possible).
Ça nous permettrait de tester cela avant le 11/11/2018.

On avait mis 400€ de budget prévisionnel. Si on dépasse un peu, chacun peut payer une partie du repas (ça devrait pas faire beaucoup).


Dans tout ce que je vous ai résumé (et j'espère n'avoir rien oublié, faut me dire !!!), plusieurs points concernant en particulier des points financiers, devront être votés par le Bureau. Au fur et à mesure des informations précises que j'aurai, je vous demanderai un vote par E-mail.

On parle de tout cela le vendredi sans problèmes.

A+ et merci encore à tous

Amicalement,
Philippe

